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A DELTA TECHNOLOGIES NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 

TÁJÉKOZTATÓJA  

A Delta Technologies Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1134 Budapest, Róbert 
Károly krt. 70-74., cégjegyzékszáma: Cg. 01-10-043483; a továbbiakban: „Társaság”) a tőkepiacról 
szóló 2001. évi CXX. törvény (a továbbiakban: „Tpt.”) 55. § (1) bekezdésében, valamint a nyilvánosan 
forgalomba hozott értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatási kötelezettség részletes szabályairól szóló 
24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. melléklet 4.1. és 4.13. pontjaiban foglaltaknak megfelelően 
tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket, hogy a Társaság Igazgatósága 2025. február 05. napon 
megtartott ülésén a 3/2025. (03. 04.) sz. igazgatósági határozatával döntött a  

Delta Technologies Nyilvánosan Működő Részvénytársaságra és leányvállalataira vonatkozó 
Zöld Keretrendszer elfogadásáról, létrehozásáról és működtetéséről, kialakításáról,  

Zöld Bizottság létrehozásáról. 

A Zöldkeretrendszer elfogadásával és a Zöld Bizottság létrehozásával a Delta Technologies Nyrt. 
megteremtette annak lehetőségét, hogy a keretrendszerben foglaltak szerint, zöld célokhoz 
kötötten zöld hitel felvételével vagy zöld kötvény kibocsátásával finanszírozza a 
fentarthatósági célú beruházásait, a fenntarthatósági célok eléréséhez köthető esetleges 
jövőbeni akvizícióit. 

A Társaság a zöld finanszírozási keretrendszer kialakításával és a hozzá kapcsolódó vállalásokkal  
hangsúlyozni kívánja a fenntarthatósági törekvéseit. A Társaság a zöld finanszírozási 
keretrendszer minősítését (SPO) független külső partnerrel végezteti el. 

A dokumentumok közzétételére a minősítést követően a Társaság honlapján a 
https://www.deltatechnologies.hu  és a BÉT hivatalos oldalán a https://www.bet.hu; valamint az 
MNB közzétételi honlapján https://www.kozzetelek.mnb.hu weboldalon azaz a közzétételi 
helyein kerül sor.  

 

Budapest, 2025. március 05. 

Delta Technologies Nyrt. 

 

 

 

 


